

体彩冰雪嘉年华燃动长春 奥运冠军倾情助阵

12月10日-12日,由国家体彩中心和冬奥中心联合举办的“爱冰雪 同喝彩”冰雪嘉年华活动,在吉林长春欧亚卖场欧风广场火热开展。活动吸引了众多民众的热情参与,他们在现场体验冰雪乐趣,感受体彩公益的贡献,共同助力实现“带动三亿人参与冰雪运动”。



邂逅冰雪世界 打卡花式活动

现场的“雪花造型”营造出欢快的冰雪氛围,并设置了筑梦冰雪、舞动冰雪、乐拍冰雪、公益风采、益彩纷呈、炫彩一下、乐享精彩七大区域,每个区域配以丰富有趣的互动活动,以更加直观、好玩的互动方式,将公益+冰雪的魅力传递给每一位前来参与的观众。



在筑梦冰雪区域,VR科技+冰雪互动打造的趣味游戏让现场观众乐此不疲。VR滑雪游戏利用虚拟现实技术与冰雪运动项目深度融合,科技感满满,使参与者可沉浸式体验在雪地驰骋的快乐。除此之外,冰壶体验游戏前也排起了长队,现场观众手握球把,奋力将冰壶球滑向圆心得分区,颇有专业风范。多种好玩刺激的冰雪互动游戏让活动现场人气高涨。



舞动冰雪区域,啦啦操及花样轮滑表演,在全天不同时段开展,引爆现场气氛,不间断的大屏实时抽奖环节更将活动氛围推向高潮。除此之外,体彩公益知识和冬奥问答互动也给现场观众送去了惊喜礼品。



乐拍冰雪区,多款不同造型冰雪版吉祥物乐小星组成的网红互动空间吸引了年轻观众拍照打卡;公益风采区,趣味化呈现了体彩公益对体育事业和冰雪运动的贡献,同时还可以实现冰雪主题180°酷炫留影;益彩纷呈区域通过设置产品展示墙,将体彩明星产品以“拟人化”漫画风格进行介绍,现场群众还可体验即开票试刮,售卖区域前都排起了长龙,尽情享受体彩产品带来的幸运与惊喜。



为了更好的推广普及冰雪知识,活动现场还邀请了专业冰球队进行教学指导,现场科普冰雪运动知识,并与参与者互动。公众在专业教练的指导下,不但获得了冰雪运动知识,也切实体验到了冰雪运动的乐趣。



奥运冠军现身 打call冰雪运动

12月11日,中国女子举重运动员、2016年里约奥运会女子举重63公斤级冠军邓薇惊喜亮相活动现场,为冰雪运动打call。

邓薇现场分享了自己与体育结缘的故事,作为一名运动员,她深知体彩公益金对竞技体育的支持,她说:“感谢体彩的助力,这份坚强的后盾,让大家训练没有后顾之忧。作为受益者之一,我也将更加珍惜每次的训练和比赛机会,努力为国争光。”邓薇还表示作为从福建马江举重基地走出的奥运冠军,对于体彩公益金对竞技体育的支持更是有切身体会,马江举重基地多年来一直受到体彩公益金的支持,是举重运动员在赛场上拼搏的重要支持力量。



此次冰雪嘉年华活动也为邓薇提供了一个体验冰雪运动的机会。她与热心观众零距离互动,体验冰壶运动。她说:“第一次体验冰壶,感觉真的很有趣,希望能够有更多人关注冰雪运动,从中体验到乐趣。”



体彩助力“冰雪热” 释放冰雪精彩

随着冬奥会的日益临近,“爱冰雪 同喝彩”冰雪嘉年华吉林站活动成为体彩助力中国冰雪运动的一个缩影。作为知名的冰雪城市,吉林拥有得天独厚的冰雪资源,是吸引人们享受冰雪运动的热土,此次“爱冰雪 同喝彩”冰雪嘉年华活动走进吉林长春,将冰雪活动与全民健身、科技创新、公益助力相结合,拉近了冰雪运动与公众之间的距离,也为这里的冰雪活动更添一分火热。

多年来,体彩公益金不仅支持了冰雪场馆的建设,还助力了全国各地开展冬季冰雪运动和冰雪赛事。以吉林省为例,体彩公益金曾投入资金2900万元助力吉林省体育馆的建设,并助力2021年吉林省“百万青少年上冰雪”冰上项目推广系列活动。正是体彩公益金的默默奉献,让更多人体验了国家级冰雪赛事,激发了群众参与冬季运动的热情,从而推动冰雪运动普及。

接下来,这股由体育彩票带动的“冰雪热”还将持续,各地体彩也将组织开展更加多样的冰雪活动,为大众打开关注冰雪、了解冰雪、参与冰雪的通路。